



В Воронеже перед судом предстанет уроженец Приморского края, обвиняемый в причинении тяжких телесных повреждений, повлекших смерть местного жителя

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении 23-летнего жителя г. Воронежа, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием установлено, около 18 часов 03 ноября 2014 года трое парней прибыли в подъезд одного из домов по ул. Революции 1905 года г. Воронежа, где стали распивать спиртные напитки. В указанное время между двумя из них произошел конфликт, в ходе которого один парень нанес второму удар бутылкой по голове, в результате чего у последнего образовалась кровоточащая рана. В последующем, около 20 часов 30 минут, парни пришли к дому, расположенному по ул. Плехановская г. Воронежа, где стали спрашивать у прохожих салфетки для оказания помощи пострадавшему. В указанное время к ним подошел ранее незнакомый 57-летний местный житель, и в результате разговора между последним и одним из парней произошел конфликт, в ходе которого 23-летний парень нанес потерпевшему множественные удары руками и ногами в область головы. С полученными телесными повреждениями последний был доставлен в медицинское учреждение, где 19 ноября 2014 года скончался.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, утверждено обвинительное заключение и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

12 Февраля 2015

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/894533>